



2024年6月4日

各 位

会社名 エステールホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 丸山 雅史
(コード: 7872 東証スタンダード)
問合せ先 取締役管理本部長 横内 達治
電話番号 03-6628-8480

過年度の有価証券報告書等に係る訂正報告書の提出及び 過年度の決算短信等に係る訂正に関するお知らせ

当社は、本日付で、過年度の有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書を関東財務局に提出するとともに、過年度の決算短信等についても一部訂正を行うことといたしましたので、下記の通りお知らせします。

記

1. 訂正の内容及び理由

2024年3月期の決算プロセスにおいて、過去の決算に用いた資料を精査した結果、設定値に誤りがあり、繰延税金資産、退職給付に係る負債、その他有価証券評価差額金及び退職給付に係る調整累計額の金額に齟齬があることが判明しました。また収益認識基準の導入にあたり、契約負債の認識などに誤りがあったことが判明しました。

これらにより、下記の通り、本日付で過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び訂正決算短信等の開示を行いました。

2. 訂正を行う有価証券報告書及び四半期報告書

有価証券報告書

- ・ 第64期 (2021/04/01-2022/03/31)
- ・ 第65期 (2022/04/01-2023/03/31)

四半期報告書

- ・ 第64期第1四半期 (2021/04/01-2021/06/30)
- ・ 第64期第2四半期 (2021/07/01-2021/09/30)
- ・ 第64期第3四半期 (2021/10/01-2021/12/31)
- ・ 第65期第1四半期 (2022/04/01-2022/06/30)
- ・ 第65期第2四半期 (2022/07/01-2022/09/30)
- ・ 第65期第3四半期 (2022/10/01-2022/12/31)
- ・ 第66期第1四半期 (2023/04/01-2023/06/30)
- ・ 第66期第2四半期 (2023/07/01-2023/09/30)
- ・ 第66期第3四半期 (2023/10/01-2023/12/31)

3. 訂正を行う決算短信及び四半期決算短信

決算短信

- ・ 2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
- ・ 2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
- ・ 2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

四半期決算短信

- ・2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
- ・2022年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
- ・2022年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
- ・2023年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
- ・2023年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
- ・2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
- ・2024年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
- ・2024年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
- ・2024年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

4. 訂正による過年度決算への影響額

今回の訂正に伴う連結業績への影響額の概要は以下の通りです。

(単位:百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率
2022年3月期 第1四半期	純資産	13,698	13,709	11	0.08%
	総資産	35,675	35,649	△26	△0.07%
2022年3月期 第2四半期	純資産	13,821	13,829	8	0.06%
	総資産	35,621	35,596	△24	△0.07%
2022年3月期 第3四半期	純資産	14,154	14,158	4	0.03%
	総資産	35,922	35,899	△23	△0.06%
2022年3月期 第4四半期	純資産	13,990	14,091	101	0.73%
	総資産	34,576	34,510	△66	△0.19%
2023年3月期 第1四半期	純資産	13,687	13,772	85	0.62%
	総資産	35,479	35,420	△58	△0.17%
2023年3月期 第2四半期	純資産	13,936	14,004	68	0.49%
	総資産	35,034	34,983	△51	△0.15%
2023年3月期 第3四半期	純資産	14,153	14,205	51	0.37%
	総資産	35,098	35,054	△44	△0.13%
2023年3月期 第4四半期	純資産	13,980	13,953	△26	△0.19%
	総資産	33,841	33,831	△9	△0.03%
2024年3月期 第1四半期	純資産	13,319	13,289	△30	△0.23%
	総資産	35,511	35,504	△7	△0.02%
2024年3月期 第2四半期	純資産	13,575	13,540	△35	△0.26%
	総資産	34,791	34,786	△5	△0.02%
2024年3月期 第3四半期	純資産	12,998	12,957	△40	△0.31%
	総資産	33,492	33,489	△3	△0.01%

以上